                                           Тест  № 13.    Вариант 1.

1. Выберите единицу измерения энергии.

  1) 1 Н     2) 1 Па     3) 1 Дж     4) 1 Вт     5) 1 кВт

2. Какая из формул правильная?

  1) К=mgh     2) П=mgh     3) К=mv/2     4) П=mv/2     5) К=mvh
3. Какие из перечисленных тел не обладают кинетической энергией?

  1) катящийся по земле мяч    2) деформированная пружина    3) летящая

   над лесом птица    4) падающая снежинка     5) скользящая по льду шайба

4. Железный лом, лежащий на земле, поставили вертикально. Изменилась

    ли при этом механическая энергия лома?

  1) не изменилась    2) изменилась только потенциальная энергия

  3) изменилась только кинетическая энергия    4) изменилась и кинетичес-

  кая, и потенциальная энергия    5) зависит от  длины и массы лома

5. От каких величин зависит потенциальная энергия поднятого над землей

    тела?

  1) только от массы тела    2) только от высоты подъема    3) от массы и 

  высоты подъема    4) от массы и скорости тела    5) от высоты и скорости

  тела

6. Чему равна кинетическая энергия в Дж тела массой 3 кг, движущегося

   со скоростью 4 м/с?

7. Какой потенциальной энергией в Дж обладает тело массой 500 г на 

   высоте 5 м над землей?

8. Как изменится потенциальная энергия тела, поднятого на высоту 2 м при

   увеличении высоты на 4 м?

  1) не изменится    2) увеличится в 2 раза    3) увеличится в 3 раза

  4) увеличится в 4 раза    5) увеличится в 6 раз

9. Какова кинетическая энергия в Дж пули массой 10 г, летящей на высоте

   5 м над землей со скоростью 360 км/ч?

                                          Тест  № 13.    Вариант 2.

1. Выберите единицу измерения энергии.

  1) 1 Н     2) 1 Па     3) 1 Н/м     4) 1 Вт     5) 1 Дж

2. Какая из формул правильная?

  1) П=mgh     2) К=mgh     3) К=mv/2     4) П=mv/2     5) П=mvh
3. Какие из перечисленных тел не обладают потенциальной энергией?

  1) летящий над землей мяч    2) деформированная пружина    3) летящая

   над лесом птица    4) падающая снежинка     5) скользящая по льду шайба

4. Железный лом, стоящий вертикально, положили на землю. Изменилась

    ли при этом механическая энергия лома?

  1) не изменилась    2) изменилась только потенциальная энергия

  3) изменилась только кинетическая энергия    4) изменилась и кинетичес-

  кая, и потенциальная энергия    5) зависит от  длины и массы лома

5. От каких величин зависит кинетическая энергия тела?

  1) только от массы тела    2) только от высоты подъема    3) от массы и 

  высоты подъема    4) от массы и скорости тела    5) от высоты и скорости

  тела

6. Чему равна кинетическая энергия в Дж тела массой 3 кг, движущегося

   со скоростью 2 м/с?

7. Какой потенциальной энергией в Дж обладает тело массой 600 г на 

   высоте 5 м над землей?

8. Как изменится потенциальная энергия тела, поднятого на высоту 3 м при

   увеличении высоты на 6 м?

  1) не изменится    2) увеличится в 2 раза    3) увеличится в 3 раза

  4) увеличится в 4 раза    5) увеличится в 6 раз

9. Какова кинетическая энергия в Дж тела массой 100 г, летящего на высоте

   5 м над землей со скоростью 36 км/ч?

